



# ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

Актуальна. Востребованна.  
Эффективна



АЛЕКСЕЙ КУНИЛОВ



**Валентина  
МАТВИЕНКО,**  
председатель  
Совета Федерации  
Федерального  
Собрания России

“ Газ – это наше национальное достояние. А значит, любой гражданин, где бы он ни проживал, имеет право пользоваться этим национальным достоянием.

на Петербургском международном газовом форуме



**Евгений  
КУЙВАШЕВ,**  
губернатор  
Свердловской области

“ Важно не просто довести газ до границ участка, но в каждом случае точно понимать, как и на какие средства люди смогут установить у себя все необходимое оборудование для присоединения к газу.

на заседании правительства

## Интерес к догазификации растет

Более 7 тысяч домов доведены в региональную программу

Михаил БАТУРИН

Региональной программой по социальной газификации будут охвачены более 100 тысяч домовладений: губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ дополнительно включил в план-график газификации еще более семи тысяч домов.

Соответствующие изменения внесены в областную программу газификации на 2021–2030 годы.

– План-график – это живой организм, реагирующий на рост интереса жителей к вопросу бесплатного подведения газовой сети к границам земельного участка, он был расширен дополнительными объектами. Большая часть этих домов на-

ходится в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Ирбите, Белоярском, а также Березовском, Бисертском, Ирбитском муниципальных образованиях и Нижнесергинском районе, – отметил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

Таким образом, региональной программой в общей сложности будут охвачены порядка 101 тысячи домовладений. Финансирование осуществляется за счет внебюджетных средств Единого оператора газификации ООО «Газпром газификация» в рамках заключенного Свердловской областью соглашения на общую сумму более 16 миллиардов рублей.

Программа социальной газификации стала одной из главных тем XII Петербургского

международного газового форума. Механизмы реализации и результаты программы догазификации в Свердловской области были озвучены на рабочих совещаниях с генеральным директором ООО «Газпром газификация» **Сергеем Густовым**, руководителями Единого оператора газификации, а также ПАО «Газпром».

– С учетом высоких темпов строительства газопроводов и установленных руководством Единого оператора планов принято важное для Свердловской области решение о выделении 100 млн рублей опережающего финансирования на начало строительства новых газопроводов, – сообщил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» Николай Смирнов.



АЛЕКСЕЙ КУНИЛОВ



Порядка 101 тысячи домовладений охватит региональная программа по социальной газификации